
1) Dedem, 40 koyunun     ‘ini sattı. Dedem kaç
koyun satmıştır?

A) 5               B) 6               C) 7

2) Terzi Melek Hanım, 49 metre kumaşın      ‘ini
kullandı. Kaç metre kumaşı kullandı?

A) 9               B) 8               C) 7

5) Çiftlikteki 36 hayvanın      ‘i keçidir. Buna

göre çiftlikte kaç keçi vardır?

A) 4               B) 5               C) 6

                       

           

                                         

6) Topladığım 48 tane çileğin çeyreğini yedim.
Kaç tane çilek yemiş oldum?

A) 14             B) 12             C) 10

3) Torbadaki 42 misketin      ‘i mavidir. Buna

göre torbada kaç mavi misket vardır?

A) 8               B) 7               C) 6

7) Bir kırtasiyeci 60 kalemin     ‘ini satıyor. Kırta-

siyeci kaç kalem satmış olur?

A) 4               B) 5               C) 6

4) Bahçeden topladığım 48 kilogram eriğin      ‘i

satıldı. Kaç kilogram erik satılmış oldu?

A) 15              B) 14             C) 12

8) Azra, 95 sayfalık bir kitabın      ‘ini okudu.

Azra, kaç sayfa kitap okumuştur?

A) 18             B) 19              C) 20
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16) Ablam 27 yaşındadır. Benim yaşım ablamın

yaşının      ‘i kadardır. Benim yaşım kaçtır?

A) 11              B) 10              C) 9

            

9)   Onlar basamağı üç olan iki basamaklı en

büyük doğal sayının      ‘i kaçtır?

A) 10              B) 15             C) 20

13) Bir kutudaki 56 şekerin      ‘i limonludur.

Kutudaki limonlu şeker sayısı kaçtır?

A) 6               B) 7               C) 8

10) Bir çiftlikteki 72 koyunun     ‘i doğurdu. Çift-

likte kaç koyun doğurmuş olur?

A) 6               B) 7               C) 8

11) Toplamları 6 düzine olan kitaplarımın      ‘i

kaç kitap eder?

A) 18              B) 19             C) 20

14) Bakkaldan aldığım 36 yumurtanın yarısı ile
börek yaptım. Börek yaparken kaç yumurta
kullandım?

A) 17              B) 18              C) 19

12) 72 tane simidin      ‘ini sattım. Kaç tane

simit satmış oldum?

A) 8               B) 9               C) 10

15) Bir sürücü 90 kilometrelin yolun      ‘ini gitti.

Buna göre sürücü kaç kilometre yol gitmiştir?

A) 9               B) 10              C) 11
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